# БЫНИНСКИЙ



22 октября 2014 года среда № 85 (10897)



золотой ФОНД ПРЕССЫ

Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области. Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

ecti-nk

ЗАКОНОДАТЕЛИ І

### Заседание Районного Собрания

В четверг, 16 октября, прошло очередное заседание высшего представительного органа власти в районе – Районного Собрания.

Депутаты рассмотрели вопросы «О ходатайстве о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Калужской области», «О внесении изменений в решение Районного Собрания МР «Бабынинский район» от 28.12.2012 года № 196 «Об утверждении Положения о Ревизионной комиссии MP «Бабынинский район», «Об исключении из реестра муниципальной собственности недвижимого имущества», «О включении в реестр муниципальной собственности недвижимого имущества», «О внесении изменений в решение Районного Собрания МР «Ба-бынинский район» от 28.02.2012 года № 128 «Об утверждении Положения о порядке оказания платных физкультурно-оздоровительных услуг муниципальными бюджетными образовательными учреждениями дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа» Бабынинского района Калужской области», «Об утверждении положения об установлении новой системы оплаты труда в образовательных учреждениях Бабынинского зднее.

района, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, образовательных учреждениях дополнительного образоучреждениях дополнительного ооразования детей», «О внесении изменений и дополнений в решение Районного Собрания МР «Бабынинский район» № 98 от 29.09.2011 года «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Модернизация системы образования МР «Бабынинский район» на 2011-2015 годы», «Об утверждении количественного и персонального состава контрольно-счетного органа МР «Бабынинский район», «Об основных направлениях бюджетной и налоговой направлениях оюджетной и налоговой политики муниципального района «Бабынинский район» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», «Об исполнении бюджета муниципального района «Бабынинский район» за 9 месяцев 2014 года» и другие и приняли по ним соответствующие реше-

Документы Районного Собрания будут опубликованы в нашей газете по-

вослед событию

## Высокий гост

В воскресенье, 19 октября в храме Вознесения Господня архиерейскую службу вел митрополит Калужский и Боровский Климент.

Служба эта плановая, но для таких небольших церквей – нечастая

В последовавшей за службой проповеди, Владыка говорил о том, с каким багажом каждый из нас прейдет к последней черте. О том, что за внешней благочинностью, за уверенностью в правильном исполнении заповедей Христовых, мы ежедневно, ежечасно совершаем грехи, которые не замечаем, не считаем таковыми, они стали образом жизни, поведения, мышления.

После службы митрополит Климент встретился с главой администрации MP «Бабынинский район» Н.А. Калиничевым. Трапезничать высокого гостя пригласили на базу «Рождествено». Владыка осмотрел территорию, поинтересовался планами на будущее.

В ходе трапезы Н.А. Калиничев и Владыка обсудили ряд вопросов, касающихся веры. Так, шла речь о дальнейшей судьбе храма в с. Варваренки. Учитывая отдаленность от населенных пунктов и крайне малое население самого села, было высказано предложение о строительстве здесь скита.

С сожалением говорил Владыка о том, что храмы посещает мало молодежи, а это, в свою очередь, результат недостаточной просветительской работы.

В целом же посещением храма и района митрополит Климент остался доволен, выразил благодарность Н.А. Калиничеву и управляющему ООО «Рождествено» И.В. Тимонину за встречу и подарил им свои книги.

Л. НИКОЛАЕВА, фото автора.



## Кинофестиваль коснулся и нас

В среду, 15 октября, районный Дом культуры посетили необычные гости – участники II Международного кинофестиваля исторического кино «Угра». Он зарождался в нашей области, и 13 октября в Калуге в драмтеатре прошло его очередное открытие. Конкурсные фильмы идут в кинотеатре «Центральный», а участники фестиваля между тем ездят по районам области с творческими встречами.



коллективов «Муровейник», и сейчас подведены его итоги. В результате наша «Лира» стала лауреатом фестиваля, показав спектакль «Неправильная сказка», сценарист и режиссер И.В. Сенотрусова. А.Н. Шелковников вручил Ирине Валерьевне Диплом лауреата, Диплом за сценографию, а также Дипломом за исполнение главное роли в спектакле награждена Мария Витюгина, учащаяся МОУ «СОШ № 2» п. Бабынино.

Вместе с артистами приехал зам. директора Калужского областного Центра народного творчества А.Н.

Шелковников. Дело в том, что весной проходил об-

ластной конкурс детских и юношеских театральных



ОФИЦИАЛЬНО

Наш корр.

К бабынинцам приехали актриса кино, ведущая открытия фестиваля, известная зрителям по фильму «Вангелия», где исполнила роль молодой Ванги, Наталья Николаева, кинорежиссер Ольга Беляева ее детский фильм «Тайна темной комнаты» и смотрели пришедшие на встречу школьники, и актер Калужского драмтеатра, он тоже вел открытие кинофестиваля, Игорь Корнилов.

Перед началом фильма Н. Николаева ответила на многочисленные вопросы, рассказала о себе, работе, вспомнила интересные съемочные моменты.

#### «Ильинские рубежи» нуждаются в масштабной реконструкции

В Малоярославце заместитель губернатора Руслан Смоленский провел выездное заседание областного организационного комитета «Победа».

Главной темой стала реконструкция мемориального разработать единую концепцию масштабной реконструккомплекса «Ильинские рубежи» – объекта культурного наследия регионального значения.

Мемориал, построенный в с. Ильинское Малоярославецкого района почти полвека назад, ни разу не ремонтировался. С учетом его исторической ценности в 2014 году в рамках подготовки к 70-летию Великой Победы министерством культуры и туризма области здесь были проведены реставрационные работы. Отремонтирована лестница и верхняя площадка холма Славы, восстановлена стена Памяти, отреставрирован памятник павшим Солдатам. Общие зат-

раты на эти цели составили 3,5 миллиона рублей. Вместе с тем, по мнению членов оргкомитета, необходимо продолжить восстановление и благоустройство «Ильинских рубежей», чтобы придать мемориалу большее величие и достойно отразить значимость происходивших на этом священном месте событий. В перспективе планируется при поддержке Правительства Москвы и г. Подольска

ции с созданием современного музейного комплекса

Речь также шла о социальной поддержке ветеранов Великой Отечественной войны.

В настоящее время в регионе проживают 30 тысяч 822 ветерана. Им предоставляются социальные выплаты, компенсации, а также льготы при оплате жилья и коммунальных услуг. В 2014 году на капитальный ремонт жилых домов участников ВОВ, тружеников тыла и вдов погибших из бюджета области было выделено 10,8 миллионов рублей. Такая же сумма предусмотрена бюджетами муниципальных образований. До декабря текущего года планируется отремонтировать 170 домов ветеранов. В 2015 году ключи от новых квартир получит 471 ветеран.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ

#### ТИК ИНФОРМИРУЕТ

## Подведены итоги **ВИКТОРИНЫ**

Территориальная избирательная комиссия Бабынинского района подвела итоги викторины «Знаток избирательного права», которая проводилась среди населения Бабынинского района. В августовском выпуске районной газеты «Бабынинский вестник» (№ 67(10879) от 20.08.2014 г.) были опубликованы 15 вопросов викторины «Знаток избирательного права», бабынинцам предлагалось ответить на вопросы викторины и предоставить или выслать лист ответов в территориальную избирательную комиссию Бабынинского района. 10 октября подведены итоги викторины, победителем которой стал житель поселка Бабынино Олег Владими- родного материала, используя последние рович Шевчук, он точно ответил на все вопросы викторины и один из первых предоставил свои ответы.

Территориальная избирательная комиссия поздравила победителя и вручила памятный сувенир от Избирательной комиссии Калужской

Хочется отметить, что Олег Владимирович Шевчук является активным участником конкурсов по избирательному праву и избирательному процессу, проводимых ТИК Бабынинского района.

## Готовимся к выборам

В рамках муниципальной программы «Повышение правовой культуры избирателей, обучение организаторов выборов, совершенствование и развитие избирательных технологий в муниципальном районе «Бабынинский район» на 2014-2016 г.г.» Территориальная избирательная комиссия Бабынинского района продолжает проводить обучение членов участковых избирательных комиссии и лиц из числа резерва участковых избирательных комиссий.

района завершила третий этап обучения. В его рамках проведевыездные. На семинарах рассмотрены вопросы: «Подсчет голосов избирателей. Установление итогов голосования», «Открытость и гласность в деятельности участковых избирательных комиссий», «Работа УИК с обращениями, жалобами граждан и иных субъектов избирательного процесса и порядок их учета», а также обучающимся были предложены практические задания. В ходе практических занятий предлагалось поработать со списком избирателей, а также разделить избирательные бюллетени на действительные, недействительные и бюллетени неустановленной фор-

За 2013-2014 год прошли обучение 171 член участковых избирательных комиссий, что составляет 92% от общего количества членов участковых избирательных комиссий и 131 человек из числа лиц, зачисленных в резерв составов уча-

В сентябре ТИК Бабынинского стковых избирательных комиссий. В октябре стартует четвертый этап обучения. На семинарах плано 17 семинаров, 14 из которых нируется рассмотреть вопросы: «Организация и проведение досрочного голосования», «Правонарушающие ситуации на избирательном участке и взаимодействие с правоохранительными органами», «Юридическая ответственность и правовые санкции за нарушение избирательного законодательства». В ходе практических занятий обучающиеся будут решать ситуационные задачи и научатся составлять протоколы об административных правонаруше-

Хочется надеяться, что полученные знания помогут членам участковых избирательных комиссий организовать и провести выборы 13 сентября 2015 года в соответствии с законодательством о выборах.

С. ЛЕСУНЕНКО, председатель Территориальной избирательной комиссии Бабынинского района.



#### ПОДПИСКА-2014

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписаться на районную газету «Бабынинский вестник» можно с

Как и прежде, ее можно оформить в отделениях связи района, у почтальонов, в редакции (в этом случае газету вы забираете сами – в редакции). ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ:

на почте 1 месяц – 57 руб. 70 коп. в редакции 1 месяц – 20 руб. Чтобы быть в курсе всех событий в районе, знать, чем живут его рядовые граждане и чем занимается власть, выписывайте и читайте районную газету «Бабынинский вестник»!

## Куракинские самоделкины

Унылая пора! Очей очарованье! Приятна мне твоя прощальная краса Люблю я пышное природы увяданье, В багрец и золото одетые леса...

Воодушевившись этими прекрасными стихами великого русского поэта А.С. Пушкина об осени, учащиеся Куракинской основной школы приняли активное участие в изготовлении поделок из прищедрые дары осени. В ход пошли овощи необычной затейливой формы, цветы, разноцветные осенние листья, желуди, ракушки и т. д.

Ребята постарше мастерили сами или под руководством классных руководителей, малышам помогали родители.

... Й вот кропотливая работа закончена. Утром ребята зашли в школу и ахнули от удивления: в вестибюле их «встретила» выставка их же творческих ра-





бот под общим названием «Осенние фантазии». Чего только

не было на этой выставке! И необыкновенной красоты корзина роз Лизы Черепковой (1 класс), и «Веселая квакушка» Алисы Алешкиной (5 класс), и «Забавные утята» из картошки Артура Султанова (2 класс), и праздничное панно «Салют» Алексея Нестерова (8 класс), и сказочная лесная поляна Владислава Савка (7 класс), и прожорливая гусеница Ангелины Черновой (1 класс), и «Аленький цветочек» из картофеля Дианы Аникиной (2 класс), и многое другое.

Весть о необыкновенной выставке в школе прошла по всему селу, поэтому фойе школы сразу заполнилось гостями – его жителями, которые не переставали восхищаться работами своих детей. Особенно были высоко оценены следующие работы: панно «Букетик ромашек» от кружка «Самоделкин», руководитель И.А. Куликова, «Задумчивый козлик» от кружка «Рукоделие», руководитель Г.Н. Коновалова.

Выставка была организована заместителем директора по воспитательной работе С.А. Нестеровой. Спасибо огромное вам, Светлана Александровна, всем учащимся, их родителям.

Дальнейших всем вам творческих успехов!

Администрация Куракинской основной школы.

КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

### Встреча с прекрасным

21 сентября в солнечный осенний день коллектив ра- шой хор «Мастера хорового пеботников культуры отправился в Москву на встречу с ния», Симфонический оркестр прекрасным. В программе поездки предусматривалось Радио «Орфей». Солист Больпосещение художественной галереи Ильи Глазунова и шого театра Василий Ладюк, концерта в Большом зале консерватории имени П.И. обладатель сильного и бархат-Чайковского.

И вот она – Москва, как всегда ловна Ипатова, концертный дирек-

периодов творчества великого художника, отразившего на полотнах представителей рабочего класса, духовенства, интеллигенции, женские образы, сказочные сюжеты и т.д. Поражают монументальные полотна, затрагивающие целые исторические пласты от времен царской России до наших дней. Широкий диапазон образов и высокая духовность, отраженная в полотнах, произвели большое впечатление на нашу группу.

Зарядившись энергией от про-Большой зал консерватории име-

прекрасная и неотразимая, осо- тор Государственной капеллы бенно в осеннюю пору! До посе- Москвы, которая вручила делегащения галереи оставалось свобод- ции пригласительные билеты на ное время, и весь наш коллектив концерт. Валентина Михайловна – отправился в Храм Христа Спаси- замечательная женшина, благодаи получить эстетическое наслаж- района к нам приезжают звезды ресные встречи в Москве. Так, Художественная галерея Ильи при непосредственном ее учас-Глазунова представила несколько тии наш народный детский духо-Трубченко) побывал в Президентском полку Московского Кремля, учащиеся детских школ искусств, совместно с преподователями, посетили концерт в Московском Доме музыки, а коллектив женщин к Дню 8 марта, в одном из московских дворцов культуры, посмотрел выступление ВИА Александровича Калиничева за «Самоцветы». И эта встреча не исключение. За что мы ей бесконечно благоларны.

смотра картин, мы отправились в шей Родины». Участниками го останется в памяти. Большое концерта были: Государствен- спасибо! ни П.И. Чайковского. У входа в зал ная капелла Москвы имени В. нас встречала Валентина Михай- Судакова, Академический Боль-

ного баритона, покорил публику искренностью и глубиной исполнения песен.

Специальный гость концерта народная артистка СССР Александра Пахмутова. Ее личное участие вызвало у публики особый патрителя поклониться святым мощам ря ее помощи на День поселка и отический подъем. Зрители встречали Александру Николаевну с дение от внутреннего убранства российской эстрады, и которая пе- особой любовью, живым интерехрама, его величия и высокой ду- риодически устраивает нам инте- сом, восторженностью и благо-

На протяжении двух отделений концерта зрители устраивали бурвой оркестр (руководитель В.П. ные продолжительные овации мастерам классического искусства.

Коллектив работников культуры, большинство из которых члены партии «Единая Россия», сердечно благодарят секретаря местного отделения нашей партии, главу администрации МР «Бабынинский район» Николая великолепный подарок, к тому же полученный в Год культуры. Эта поездка подарила нам неза-Концерт назывался «Песни на- бываемые впечатления и надол-

> Коллектив работников культуры.

В ПОСЕЛЕНИЯХ РАЙОНА

• СП «Село Сабуровщино»

## «Праздник мудрости»

Так называет Международный день пожилого человека, который в России отмечали в октябре, заместитель главы администрации СП «Село Сабуровщино» Тамара Петровна Гервис. Традиционные мероприятия, посвященные этому дню, прошли в двух крупнейших населенных пунктах поселения – селе Сабуровщино и поселке Газопровод.

Газопроводские ветераны со- ровщино. Местом его проведения вившая ветеранов Т.П. Гервис, а брались в здании администрации. стал сельский Дом культуры. Так наоборот, смешные истории. С отмечаемым днем их поздрави- получилось, что в этот день в СДК ла глава администрации СП «Село Сабуровщино» Роза Юнусовна электрики проводили работы на ным на средства местной админи-Шкинева. Праздничное настроение создавала ведущая – сотрудник Стрельнинского СДК Татьяна Егоровна Филатова, проводившая среди собравшихся различные конкурсы. Способствовал хорошему настроению и накрытый стол, о его сервировке позаботились участники праздника, принеся свои заготовки и выпечку, ад- нально играл Николай Афанасье- самый красивый наряд. И, конечминистрация поселения - выделив определенные средства, отдел плясали, исполняли частушки. И, счастья, оптимизма, веры в будусоцзащиты райадминистрации прислав сладости для чаепития.

проходило торжество и в Сабу- минуты, как подметила поздра- ветераны.

было отключено электричество, несенным из дома, приобретенлинии, а перенести мероприятие страции, сладостями, привезенныбыло уже некогда, афиши были ми из Бабынино. Замечательные развешаны заранее. Но это обстоятельство ничуть не омрачило собравшихся.

Любая лишняя минута общения для пожилых людей в радость. рошее настроение, понимание, что Пусть без света, но под баян, на о тебе помнят, не забыли. Возможкотором как всегда профессио- ность еще раз встретиться, надеть вич Бут. Сабуровщинцы пели и но, пожелать друг другу здоровья, конечно, общались, вспоминали щее. И не унывать, ни при каких свою трудовую деятельность, при- обстоятельствах. По аналогичному сценарию чем вспоминали не тяжелые ее

Тот же стол, сервированный приведущие – Нина Михайловна Рыбак, директор СДК, и Ольга Алексеевна Чечина, заведующая сельской библиотекой. Но главное – хо-

А, пожалуй, этим и сильны наши

## К культуре — культурно

В текущем году, кстати, 2014 год - Год культуры в России, в СП «Село Сабуровщино» состоянию учреждений культуры уделяется особое внимание. И это правильно объект культуры должен выглядеть культурно.

Здание Сабуровщинского СДК, имеется ввиду крыша, при активном участии ООО «Аврора» было отремонтировано ранее, а сегодня собственными силами облагородили вход в помещение. Отремонтировали пороги, провели другие работы. Выполнил их Олег Александрович Урванцев. С ремонтом крыльца местной администрации помог (щебенкой и песком) частный предприниматель Николай Александрович Осипов

Выполнены, пока не полностью, ремонтные работы на входе в здание и Стрельнинского сельского Дома культуры. Их провел Иван Юрьевич Тычко. Но масштабы сделанного и делающегося здесь значительно больше.

Не без удовлетворения показывала крышу здания, на которой завершались ремонтные работы, директор СДК Вера Вячеславовна Денисова. Сейчас они закончились и для местных культработников, есть все основания в это верить, решилась одна из основных проблем. Все, кто был в Доме



Работами на крыше здания Стрельнинского сельского Дома культуры его директор Вера Вячеславовна Денисова довольна.

культуры, видели почерневшие от стеллажи с книгами в библиотеке, постоянных потоков воды стены в и повсюду ведра, тазы, банки для зале, рушившуюся штукатурку, сбора воды. испорченную экспозицию глиняных игрушек, укрытые пленкой

Отремонтированный вход в Сабуровщинский СДК. Но... Вывеску над входом о том, что это учреждение культуры, которую вы видете на снимке, недавно кто-то разбил. Может местные, может приезжие, но точно не американцы или украинская нацгвардия... Грустно все это: одни стараются, а другие... Конечно, вы- побыстрее забыть те кошмарные веску восстановят, но как вдолбить некоторым в их тупые бош- условия, в которых им пришлось ки, что на Руси всегда плачут потерявши, не храня, что имели?..

Местному бюджету проведенные работы обошлись в копеечку – около 1 миллиона рублей, – но дело того стоило!

Но и это не все. СДК отапливается от котельной Газопроводской средней школы. Протяженность метров) замене. На это уйдет богазопроводцы с полным основанием могут благодарить местную и районную администрации и, конечно же, губернатора Калужской области Анатолия Дмитриевича Артамонова, к которому ездили на личный прием.

Естественно, совсем другое уже настроение у культработников, посетителей СДК и библиотеки. В Доме культуры полным ходом идет подготовка к открытию очередного сезона: шьют новые шторы, будет на сцене и новый задник и т.д. Пожелаем местным артрудиться в последнее время.

• СП «Село Бабынино»

В нашей, достаточно равнинной местности, таких подъемов и спусков, как в селе Варваренки, встретишь не часто. Прекрасная природа, плодородные земли, леса, когда-то полноводная река. Все это, видимо, и предопределило выбор наших предков, которые поселились здесь много-много лет назад.

## «Живи, родник,

Их встречали не только тишина люди, частенько бросая, а кто куи покой не освоенных мест, но и пит «домик в деревне» куда «тольодна из основных здешних достоп- ко самолетом можно долететь», римечательностей – родник с кри- свое жилье. Но родник готов был стально чистой водой, приходя- продолжать «работать» хотя бы



Тропа к роднику не зарастает.

уже много лет он был, да и остает- И продолжал. ся, главным поильцем многих поколений варваренцев. Старожилом и летописцем села.

Он стал свидетелем, когда селяне всем миром возводили церковь Троицы Живоначальной, а после трудов праведных и богоугодных приходили к нему, и он с особым удовольствием утолял их жажду ключевой водой.

Как делал это и в грозном для России 1812 году. Сразу через месяц после вторжения армии Наполеона, село Варваренки стало местом сбора первого пехотного казачьего полка Калужского ополчения. Тогда в селе собрались 2500 Мещовского уездов. Он опять него поехали люди. Кто-то приезпоил местных и ополченцев, а знаразгром французов в Отечественной войне 1812 года.

Надо сказать, что селяне заботились о своем поильце: чистили ют наладить откорм скота, восстаобложили ключи большими кирпичами, чтобы струящейся из них шало.

церковь на соседней возвышенности. Он не понимал, что происходит, но верой и правдой продолжал служить людям.

И не только людям. Сам того не осознавая, родник вносил свой неоценимый вклад в колхозное, а позднее совхозное производство. Когда в селе появилась молочнованную запруду, куда доярки устанавливали на ночь бидоны.

принял годы, когда Варваренки родник, живи» и задумываются о стали хиреть, из них стали уезжать

щей из земли через два ключа. Вот для горстки оставшихся жителей.

Однажды, он обнаружил, что к нему чаще стали приходить люди, их стало больше, что по обе стороны речки начали восстанавливаться и строится новые дома и дачи, в село пришли фермеры. А самое главное - началось восстановление церкви, засверкали на ней купола, освещающие своим благодатным светом всю округу и старый добрый родной родник под горой в том числе.

Конечно, сказать, что Варваренки сегодня бурно развивающейся населенный пункт - это покривить истиной. Но и умирающим селом его назвать тоже нельзя. человек из Перемышльского и Пусть по разбитой дороге, но в жает только на сезон, а кто-то жичит пусть крохотный, как струйка вет постоянно. На «Мишиной» воды из ключа, есть и его вклад в горке идет не типичное для таких мест строительство. Новые фермеры возводят жилье, животноводческие помещения, планируродник после весенних паводков, новить пруд и разводить в нем рыбу.

Все это не может не радовать живительной влаге ничего не ме- старый родник. Не омрачают его даже бобры, которые недавно пе-Шло время, жизнь менялась, репрудили речку, уровень воды теплотрассы 500 метров. Сейчас менялся общественный строй. поднялся и машины через брод приступили к ее частичной (250 Родник с болью «наблюдал», как плыли как амфибии. «Поворчав» была поругана и затем почти пол- для приличия немного, источник лее 1,2 миллиона рублей. И здесь ностью разрушена красавица- решил, что всем места хватит, а вместе веселее.

> Не зарастает тропа к Варваренскому роднику. Сюда идут и едут за чистейшей водой не только местные жители, благо дорога на другую сторону села через брод пролегает аккурат рядышком. Территория вокруг окошена, на берегу чьи-то добрые руки поставили товарная ферма и встал вопрос лавочку. Приходят сюда варваренохлаждения молока, родник понес цы отдохнуть, напиться воды, свои воды в специально оборудо- взять ее с собой, с улыбкой рассматривают играющую на солнце небольшую водную гладь, вспо-Опять же с болью источник вос- минают слова из песни «Живи, чем-то еще...

Материалы подготовил С. НЕФЕДОВ, фото автора.

**РЕКЛАМ** 

БУЛЬТЕ ЗЛОРОВЫ! ■

## Вредные

Наркомания – тяжелое заболевание, вызываемое злоупотреблением наркотиков, и приобретенное патологическое пристра-

Наркотические вещества растительного происхождения, обладающие особым одурманивающим действием на человека, были известны человечеству очень давно. Резкий толчок распространению наркотиков во всем мире дало бурное развитие в XIX-XX вв. химии, в том числе химии лекарственных веществ.

следует понимать химические ве- субъективно неприятное состоя- не рассматриваемым в качестве щества синтетического или расти- ние, то вскоре оно исчезает и каж- наркотиков. Медико-биологичестельного происхождения, лекарственные средства, которые оказывают особое, специфическое действие на нервную систему и весь организм человека, приводят к снятию болевых ощущений, изменению настроения, психического и физического тонуса. Достижение этих состояний с помощью Прекращение приема наркотиков наркотиков называется наркотическим опьянением.

Больными наркоманией чаще становятся лица, легко поддающиеся внушению, лишенные интересов, плохо контролирующие свои желания.

Скорость развития наркомании зависит от химического строения наркотика, способа его введения, частоты приема, дозировки и индивидуальных особенностей организма. Ее начальным этапом является переход от эпизодического к регулярному приему наркотика, повышение выносливости к нему, появление влечения к наркотичес-

дый прием наркотиков вызывает ких различий между наркоманиэйфорию.

повышается выносливость к наркотику, прежние дозы не дают эй- тона, толуола, перхлорэтилена и фории. Далее начинается прием используя различные аэрозольувеличивающихся доз, изменяется картина действия наркотика. приводит к болезненным состоя-

Дальнейшее потребление приводит к неуклонному снижению эйфоризирующего действия наркотика и усилению психических и физических расстройств организ- ущерб человеку, семье и общема. Во всех случаях отмечается ству, она является причиной недеградация личности (сужение интересов, прекрашение общественно полезной деятельности, выраженная лживость). Единственная цель больных наркоманией – это приобретение и потребление наркотика, без которого их состояние ка распространения СПИДа. становится тяжелым.

Токсикомания – заболевание, хакому отравлению. Если в начале рактеризующееся патологичес-



Таким образом, под наркотиком приема наркотиков возникает ким пристрастием к веществам, ей и токсикоманией не существу-По мере развития наркомании ет. Токсикоманы добиваются опьянения, вдыхая пары бензина, аценые ядовитые вещества.

Запомните:

наркоманы – плохие работники, их трудоспособность - физическая и умственная – снижена, все их помыслы связаны с добыванием наркотиков;

наркомания наносит большой материальный и моральный счастных случаев на производстве, на транспорте, в быту;

наркоманы, деградируя физически и морально, являются обузой для семьи и общества;

наркоманы входят в группу рис-

Н. ФЕДОТОВА, врач-нарколог.

#### Работа

ТРЕБУЮТСЯ на работу монтажники, возможно обучение. Тел.: 8-953-468-81-03, Александр.

#### Недвижимость

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в п. Бабынино. Цена 1 100 000 руб. Торг. Телефон: 8-920-893-06-03.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в п. Бабынино. Телефон: 8-953-330-30-28.

СНИМУ квартиру или дом на длительный срок. Тел.: 8-953-468-81-03, Александр.

СДАМ трехкомнатную квартиру в п. Бабынино семейной паре на длительный срок. Тел.: 8-920-876-22-55.

#### Pashoe

#### **АВТОШКОЛА**

приглашает на обучение по программе подготовки водителей категории «А», «В», «С»

по адресу: п. Бабынино, ул. Трубникова, д. 2. Срок обучения 2,5 месяца. Контактный телефон: 8-920-890-50-50.

ДОСТАВКА песка, щебня, бута, земли, навоза и дров. Работа почасовая.

Грузоперевозки автомобилем «Газель». Телефон: 8-920-872-42-02, Алексей.

#### **ПРОИЗВОДИМ**

#### строительно-ремонтные работы:

штукатурка; внутренние отделки; подъем дач; монтаж заборов; сайдинг; фундамент; крыши; хозблоки и т.д. Снабже-

ние и доставка стройматериалов. Телефон: 8-915-897-63-05.

#### ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

#### РЕШЕНИЕ Сельской Думы СП «Село Муромцево»

от 05.09.2014 г.

«Об утверждении Правил благоустройства и озеленения территорий сельского поселения «Село Муромцево»

В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принцив соответствии с Феогральным законом «Оо ощих принци-пах организации местного самоуправления в РФ № 131-Ф3 от 06.10.2003 г., с Законом Калужской области № 536-03 от 27.12.2013 г. «О благоустройстве территорий городских сельских поселений Калужской области», на основании Устава сельского поселения «Село Муромцево» Сельская Дума

решила:
1. Утвердить Правила благоустройства и озеленения тер-риторий сельского поселения «Село Муромцево» (приложение

№ 1).
2. Признать утратившим силу Правила благоустройства и озеленения территорий сельского поселения «Село Муромцево», утвержденных решением Сельской Думы №36 от 11.11.2010 г., с изменениями, внесенными решением Сельской Думы №6 от 13.07.2012 г. 3. Настоящее решение вступает в силу после его официаль-

Глава СП «Село Муромцево» Н.Н. МАРКИНА.

С приложением к настоящему решению можно ознакомиться в администрации СП «Село Муромцево» и на официальном сайте MP «Бабынинский район».

#### РЕШЕНИЕ Сельской Думы СП «Село Муромцево»

от 05.09.2014 г.

**№** 19

«Об внесении дополнений в «Правила содержания домашних животных, пчел и домашней птицы на территории сельского поселения «Село Муромцево»

В иелях поддержания надлежащей чистоты и порядка, усиления мер по предупреждению возникновения и распростране-ния заболеваний, общих для человека и животных, а также обеспечения гуманного отношения к животным Сельская Дума «Село Муромцево»

1. Внести дополнения в п. 4 «Правил содержания домашних животных, пчел и домашней птицы на территории сельского поселения «Село Муромцево» (приложение №1).
2. Контроль за выполнением решения возложить на администрацию сельского поселения «Село Муромцево».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава СП «Село Муромцево» Н.Н. МАРКИНА. Приложение №1 к решению СД №19 от 05.09.2014 г.

Дополнения в «Правила содержания домашних животных, пчел и домашней птицы на территории сельского поселения «Село Муромцево»

4.9. Перемещение собак до места выгула осуществляется с поводком и в наморднике (длина поводка не менее 1,5 м). 4.10.Выгул собак без поводка, но в наморднике разрешается на безлюдных территориях, на которых выгул собак не запре-

щен настоящими Правилами. 4.11.Свободный выгул собак может осуществляться на хорошо огороженной территории владельца земельного участка. В этом случае о наличии собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на участок.

4.12.Лица, осуществляющие выгул собак, обязаны не допус-кать повреждения и уничтожения домашними животными объектов благоустройства территории, зеленых насаждений. 4.13.В случаях загрязнения выгуливаемыми собаками мест общего пользования, лицо, осуществляющее выгул собаки, не-

замедлительно обеспечивает устранение загрязнения.
4.14.Организации в соответствии с законодательством могут помещать знаки о запрете посещения объектов с домашними животными или оборудовать места их привязки.

4.15. В целях обеспечения комфортных и безопасных условий проживания граждан не допускается купание домашних животных в местах массового отдыха, а так же дрессировка собак в местах, специально не оборудованных для этой цели.

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

#### администрации МО «Поселок Воротынск»

«О присвоении адреса земельному участку»

Рассмотрев заявление Прохорова Ивана Анатольевича, на остассмотрев заявление прохорова пвана лнатолоевача, на ос-новании представленных заявителем документов, в соответ-ствии со статьей 14 Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российс-кой Федерации», руководствуясь Федеральным Законом №221-ФЗ «О госубарственном кадастре недвижимости» постановляю:

1. Присвоить земельному участку с кадастровым номером 40:01:030202:174, общей площадью 1599 кв.м., разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, следующий адрес: Калужская область, Бабынинский район, д. Харогод 23 г.

ское, 25 м. 2. Настоящее постановление вступает в ст., 22 циального опубликования (обнародования). Глава администрации МО «Поселок Воротынск» В.Н. МОСКАЛЕНКО.

#### РЕШЕНИЕ Сельской Думы СП «Село Сабуровщино»

Евгений.

«Об установлении на 2 квартал 2014 года размер дохода, приходящегося на каждого члена семьи и стоимости имущества, приходящегося на каждого члена семьи, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению в целях признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма»

В целях признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в соответствии со ст. 14 ЖК РФ, ст. 15 Закона Калужской области от 08.02.2006 г., № 170-ОЗ «О реализации прав граждан на предоставление жилых по-мещений муниципального жилищного фонда по договорам со-циального найма», постановлением Правительства Калужс-кой области от 28.01.2014 г. № 39 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Калужской области за 2 квартал 2014 г.», информацией, размещенной на сайте Kajuga/statgks/ru Сельская Дума

Установить на 2 квартал 2014 года:

1.1. Размер стоимости имущества, приходящегося на каж-дого члена семьи, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма, в сумме 392070 рублей.

1.2. Размер дохода, приходящегося на каждого члена семьи в целях признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального фонда по договорам социального найма, в сумме 7705 рублей.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в районной газете «Бабынинский вестник» Глава СП «Село Сабуровщино» Л.И. ЧЕЧИНА.

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

Учредители: администрация МО «Бабынинский район», МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник». Издатель:

МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник». Газета перерегистрирована Центральным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства в СМИ. Рег. ПИ № 8-1275

ГЛ. РЕДАКТОР А.С. КАЛИНИН.

Объем 1 п.п.

Тираж -1005. Индекс 51750. Газета выходит 104 раза в год. Адрес редакции, издателя: 249210, Калужская область,

п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а сайт: E-mail: BREDAK@kaluga.ru Телефоны: http://www.admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/babunvesti/ Редактора (факс) 2-22-84 Зам. редактора 2-13-24 Отделов редакции 2

Бухгалтера 2-24-84

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник».Отпечатан в ГУП «Облиздат».248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписан 20.10.2014 г., по графику - в 16.00, фактически - в 16.00.